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Samenstelling van de commissie: 

Voorzitter: de heer Norbert De Batselier.

Vaste leden:

de dames Katleen Martens, An Michiels, de heren Wim Van 
Dijck, Joris Van Hauthem, mevrouw Linda Vissers;

de heren Hubert Brouns, Johan Sauwens, mevrouw Joke 
Schauvliege, de heer Jan Verfaillie;

de heer Marnic De Meulemeester, mevrouw Marleen 
Vanderpoorten, de heer Francis Vermeiren;

de heren Norbert De Batselier, Jacky Maes, Dany 
Vandenbossche.

Plaatsvervangers:

de heer Thieu Boutsen, mevrouw Marie-Rose Morel, de heren 
Luk Van Nieuwenhuysen, Karim Van Overmeire, mevrouw 
Gerda Van Steenberge;

mevrouw Cathy Berx, de heren Ludwig Caluwé, Stefaan De 
Clerck, Luc Van den Brande;

de heer Sven Gatz, mevrouw Vera Van der Borght, de heer 
Paul Wille;

de heren Patrick Janssens, Herman Lauwers, Marcel Logist.

Toegevoegde leden: 

de heer Jos Stassen;

de heer Jan Peumans;

de heer Christian Van Eyken.
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DAMES EN HEREN,

1. Procedure

Op 19 april 2005 diende de heer André-Emile 
Bogaert een verzoekschrift in over het Vlaams 
beleid ten aanzien van het veralgemeend elektro-
nisch stemmen.

Het verzoekschrift werd op 27 april 2005 ont-
vankelijk verklaard en voor verdere behandeling 
verwezen naar de Commissie voor Binnenlandse 
Aangelegenheden, Bestuurszaken, Institutionele 
en Bestuurlijke Hervorming en Decreetsevaluatie.

De commissie behandelde het verzoekschrift tij-
dens haar vergadering van 24 mei 2005.

2. Beknopte inhoud van het verzoekschrift

De verzoeker verwijst naar vragen om uitleg en 
een schriftelijke vraag uit de vorige legislatuur 
over het veralgemenen van het elektronisch stem-
men. Daarop antwoordde toenmalig minister Van 
Grembergen van Binnenlandse Aangelegenheden 
dat de Vlaamse Regering op 22 maart 2003 de 
formele beslissing heeft genomen om bij de voor-
bereiding van een decreet inzake de gemeente- en 
provincieraadsverkiezingen uit te gaan van een 
veralgemening van het geautomatiseerd stemmen 
in alle gemeenten van het Vlaamse Gewest en dat 
de verkiezingen in 2006 op basis van die decreten 
zullen georganiseerd worden.

Hij wenst te vernemen wat de houding van de hui-
dige Vlaamse Regering dienaangaande is en of  zij 
dringend de nodige maatregelen zal nemen om 

alle Vlaamse kiezers eenzelfde kiessysteem aan te 
bieden in 2006.

3. Conclusie

De commissie neemt akte van het verzoekschrift. 
Het staat ieder commissielid vrij de door de ver-
zoeker aangebrachte elementen al dan niet bij de 
bespreking van de ontwerpen van kiesdecreten in 
te brengen.

De verslaggevers, De voorzitter,

Marnic  Norbert 
DE MEULEMEESTER DE BATSELIER

Wim VAN DIJCK

–––––––––––––––––––


